
Client: Wings Over Scotland

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in GB

Methodology: Online

Sample size: 2013 (1003 Scotland, 1010 England & Wales). Combined results weighted to be GB-rep population size.

Fieldwork dates: 09 - 11 October 2019

Weighting: All the results were weighted by age, sex, region, and 2017 Westminster election results and voters in 

England and Wales were weighted by EU referendum vote. In Scotland, results were also weighted by 2014 

independence referendum and country of birth. 

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM SNP I voted 

Yes

I voted 

No

I did not 

vote

CON LAB LIB DEM SNP Remain Leave Did not 

vote

1003 148 159 175 149 168 203 583 420 244 231 58 314 395 488 120 214 183 49 337 571 314 118

(1003) (156) (126) (184) (162) (176) (196) (572) (431) (176) (175) (54) (406) (485) (398) (120) (162) (144) (46) (421) (585) (296) (122)

1003 148 159 175 149 168 203 583 420 244 231 58 314 395 488 120 214 183 49 337 571 314 118

(1003) (156) (126) (184) (162) (176) (196) (572) (431) (176) (175) (54) (406) (485) (398) (120) (162) (144) (46) (421) (585) (296) (122)

352 43 50 71 44 58 86 182 170 125 77 18 88 150 170 32 99 69 16 105 111 209 32

35% 29% 31% 40% 30% 35% 42% 31% 40% 51% 33% 31% 28% 38% 35% 27% 46% 38% 33% 31% 19% 67% 27%

357 53 59 66 47 59 72 222 135 114 115 31 45 45 279 33 111 84 27 48 240 87 29

36% 36% 37% 38% 31% 35% 36% 38% 32% 47% 50% 54% 14% 11% 57% 27% 52% 46% 55% 14% 42% 28% 24%

294 52 50 38 58 51 45 179 115 6 39 9 181 200 39 55 4 30 6 184 219 18 57

29% 35% 32% 22% 39% 30% 22% 31% 27% 2% 17% 15% 58% 51% 8% 46% 2% 16% 11% 55% 38% 6% 48%

1003 148 159 175 149 168 203 583 420 244 231 58 314 395 488 120 214 183 49 337 571 314 118

(1003) (156) (126) (184) (162) (176) (196) (572) (431) (176) (175) (54) (406) (485) (398) (120) (162) (144) (46) (421) (585) (296) (122)

343 89 61 24 78 51 40 220 122 50 87 24 118 151 138 54 52 62 16 118 218 72 52

34% 60% 38% 14% 52% 31% 20% 38% 29% 21% 38% 42% 38% 38% 28% 45% 24% 34% 33% 35% 38% 23% 44%

660 59 98 151 72 117 163 363 297 194 144 34 196 244 350 66 162 121 33 219 352 242 67

66% 40% 62% 86% 48% 69% 80% 62% 71% 79% 62% 58% 62% 62% 72% 55% 76% 66% 67% 65% 62% 77% 56%

1003 148 159 175 149 168 203 583 420 244 231 58 314 395 488 120 214 183 49 337 571 314 118

(1003) (156) (126) (184) (162) (176) (196) (572) (431) (176) (175) (54) (406) (485) (398) (120) (162) (144) (46) (421) (585) (296) (122)

630 102 102 87 116 102 122 379 251 77 160 38 257 306 249 76 75 117 28 269 429 132 70

63% 69% 64% 49% 78% 60% 60% 65% 60% 32% 69% 66% 82% 77% 51% 63% 35% 64% 57% 80% 75% 42% 59%

373 46 57 89 33 66 81 204 169 167 71 20 57 89 239 44 139 65 21 68 142 182 49

37% 31% 36% 51% 22% 40% 40% 35% 40% 68% 31% 34% 18% 23% 49% 37% 65% 36% 43% 20% 25% 58% 41%

1003 148 159 175 149 168 203 583 420 244 231 58 314 395 488 120 214 183 49 337 571 314 118

(1003) (156) (126) (184) (162) (176) (196) (572) (431) (176) (175) (54) (406) (485) (398) (120) (162) (144) (46) (421) (585) (296) (122)

294 50 50 57 43 44 50 199 95 65 80 30 98 121 150 23 60 71 22 103 217 59 18

29% 33% 31% 33% 29% 26% 25% 34% 23% 27% 35% 51% 31% 31% 31% 19% 28% 39% 44% 30% 38% 19% 15%

375 50 51 68 54 74 77 201 175 116 82 9 109 146 190 39 108 57 13 119 168 165 42

37% 34% 32% 39% 36% 44% 38% 34% 42% 47% 36% 16% 35% 37% 39% 33% 50% 31% 26% 35% 29% 53% 36%

334 48 58 50 52 50 76 184 150 63 69 19 107 127 148 58 46 55 15 115 185 90 58

33% 33% 36% 28% 35% 30% 37% 31% 36% 26% 30% 33% 34% 32% 30% 48% 21% 30% 30% 34% 32% 29% 49%

1003 148 159 175 149 168 203 583 420 244 231 58 314 395 488 120 214 183 49 337 571 314 118

(1003) (156) (126) (184) (162) (176) (196) (572) (431) (176) (175) (54) (406) (485) (398) (120) (162) (144) (46) (421) (585) (296) (122)

586 89 100 84 103 107 103 375 211 81 141 38 229 241 263 82 77 107 32 235 464 51 71

58% 60% 63% 48% 69% 64% 50% 64% 50% 33% 61% 65% 73% 61% 54% 68% 36% 58% 64% 70% 81% 16% 60%

378 40 76 79 39 71 73 216 162 153 59 26 91 135 215 28 125 50 23 104 144 203 31

38% 27% 48% 45% 26% 42% 36% 37% 39% 63% 26% 44% 29% 34% 44% 24% 59% 27% 46% 31% 25% 65% 26%

352 47 71 66 51 55 62 217 136 77 86 22 113 132 176 44 68 66 13 121 211 100 41

35% 32% 44% 38% 34% 33% 30% 37% 32% 31% 37% 38% 36% 33% 36% 37% 32% 36% 26% 36% 37% 32% 35%

272 51 51 31 45 44 50 168 104 57 80 23 73 105 137 30 53 64 17 79 158 87 28

27% 34% 32% 18% 30% 26% 25% 29% 25% 23% 35% 40% 23% 27% 28% 25% 25% 35% 34% 23% 28% 28% 24%

1003 148 159 175 149 168 203 583 420 244 231 58 314 395 488 120 214 183 49 337 571 314 118

(1003) (156) (126) (184) (162) (176) (196) (572) (431) (176) (175) (54) (406) (485) (398) (120) (162) (144) (46) (421) (585) (296) (122)

502 93 88 75 89 76 82 337 165 58 123 40 217 241 210 51 63 93 29 226 417 44 41

50% 62% 55% 43% 60% 45% 40% 58% 39% 24% 53% 69% 69% 61% 43% 43% 29% 51% 58% 67% 73% 14% 35%

387 44 58 92 30 67 96 196 191 175 83 13 74 121 232 34 143 71 17 85 100 251 36

39% 30% 37% 52% 20% 40% 47% 34% 46% 72% 36% 22% 24% 31% 48% 28% 67% 39% 34% 25% 18% 80% 30%

114 11 13 9 30 25 26 51 63 11 25 5 24 33 45 35 8 19 4 26 53 19 42

11% 8% 8% 5% 20% 15% 13% 9% 15% 5% 11% 8% 8% 8% 9% 29% 4% 10% 8% 8% 9% 6% 35%

1003 148 159 175 149 168 203 583 420 244 231 58 314 395 488 120 214 183 49 337 571 314 118

(1003) (156) (126) (184) (162) (176) (196) (572) (431) (176) (175) (54) (406) (485) (398) (120) (162) (144) (46) (421) (585) (296) (122)

251 54 39 23 63 39 34 146 105 27 65 18 83 108 99 43 30 52 13 83 167 44 40

25% 37% 24% 13% 42% 23% 17% 25% 25% 11% 28% 30% 27% 27% 20% 36% 14% 28% 27% 25% 29% 14% 33%

86 23 15 4 23 15 6 47 40 13 23 4 30 47 28 11 13 15 3 26 47 25 14

9% 16% 10% 2% 16% 9% 3% 8% 9% 5% 10% 7% 9% 12% 6% 9% 6% 8% 6% 8% 8% 8% 12%

43 15 3 3 16 2 4 32 11 4 11 7 10 21 14 7 4 10 7 9 25 11 7

4% 10% 2% 2% 11% 1% 2% 5% 3% 2% 5% 11% 3% 5% 3% 6% 2% 5% 13% 3% 4% 3% 6%

35 10 1 5 11 5 3 22 13 8 6 3 9 19 12 3 7 4 5 7 18 11 5

3% 7% <1% 3% 7% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 6% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 10% 2% 3% 4% 4%

697 71 110 151 77 121 166 404 292 202 148 36 219 261 367 69 172 117 31 243 376 252 69

69% 48% 69% 86% 52% 72% 82% 69% 70% 83% 64% 62% 70% 66% 75% 57% 80% 64% 64% 72% 66% 80% 59%

Q20b. Regardless of how you answered 

the last question, do you think there 

should be a new referendum on Brexit?

Base: All respondents

Yes

No

Don’t know

Q20. If there were to be a new 

referendum on Brexit, which of these 

options do you think should be on the 

ballot paper?

Base: All respondents

Remaining in the EU

Leaving immediately without a deal

Leaving with a new deal, to be negotiated in advance 

by a new government after a general election

Leaving with the deal agreed by the UK and EU in 2018

Q19. If there were to be a new 

referendum on Brexit, do you believe the 

result would be respected by Parliament?

Base: All respondents

Yes

No

Don't know

Q16. Which of these do you consider the 

MOST important?

Base: All respondents

Keeping the four nations of the UK together

Getting Brexit done

I don't want either of those things

Total

2016 Holyrood 2016 EU ReferendumGender X Age SEG 2017 Westminster 2014 Independence 

Referendum

Base: 1,003 Scottish Residents Total

Q17. "In matters of potential major 

permanent change such as Brexit there 

should be an upper age limit of 70 on 

voting, because people who won't have 

to live with the consequences of a vote 

shouldn't dictate the outcome to those 

who will."

Base: All respondents

I broadly agree with the proposal

I broadly disagree with the proposal

Q18. "In matters of potential major 

permanent change such as Brexit there 

should have to be a majority of the vote 

in each of the four nations of the UK 

separately, as well as in the UK as a 

whole, in order for the change to take 

place."

Base: All respondents

I broadly agree with the proposal

I broadly disagree with the proposal

Q21. Which of these facts do you think 

people should be able to change on their 

birth certificate if they want to?

Base: All respondents

Sex

Name of parents

Date of birth

Place of birth

None of the above



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55+

ABC1 C2DE CON LAB LIB DEM Remain Leave Did not 

vote
2013 288 340 354 283 347 402 1121 892 717 675 125 844 905 264

(2013) (302) (289) (360) (306) (353) (400) (1120) (893) (515) (509) (108) (994) (763) (256)

2013 288 340 354 283 347 402 1121 892 717 675 125 844 905 264

(2013) (302) (289) (360) (306) (353) (400) (1120) (893) (515) (509) (108) (994) (763) (256)

1055 118 181 221 106 195 233 537 518 523 255 37 235 725 95

52% 41% 53% 63% 38% 56% 58% 48% 58% 73% 38% 30% 28% 80% 36%

728 135 127 105 113 109 140 465 263 173 337 76 477 150 101

36% 47% 37% 30% 40% 31% 35% 41% 30% 24% 50% 61% 57% 17% 38%

230 35 32 27 63 43 29 120 110 21 83 12 131 31 68

11% 12% 9% 8% 22% 12% 7% 11% 12% 3% 12% 9% 16% 3% 26%

2013 288 340 354 283 347 402 1121 892 717 675 125 844 905 264

(2013) (302) (289) (360) (306) (353) (400) (1120) (893) (515) (509) (108) (994) (763) (256)

637 145 109 66 126 121 70 355 283 167 272 46 314 218 106

32% 50% 32% 19% 45% 35% 17% 32% 32% 23% 40% 37% 37% 24% 40%

1376 143 230 287 157 226 332 767 609 550 403 79 530 688 158

68% 50% 68% 81% 55% 65% 83% 68% 68% 77% 60% 63% 63% 76% 60%

2013 288 340 354 283 347 402 1121 892 717 675 125 844 905 264

(2013) (302) (289) (360) (306) (353) (400) (1120) (893) (515) (509) (108) (994) (763) (256)

1115 190 193 148 177 206 200 636 479 283 470 86 598 347 170

55% 66% 57% 42% 63% 59% 50% 57% 54% 39% 70% 69% 71% 38% 64%

898 98 146 206 106 140 202 485 413 434 204 38 245 558 94

45% 34% 43% 58% 37% 41% 50% 43% 46% 61% 30% 31% 29% 62% 36%

2013 288 340 354 283 347 402 1121 892 717 675 125 844 905 264

(2013) (302) (289) (360) (306) (353) (400) (1120) (893) (515) (509) (108) (994) (763) (256)

547 110 113 102 58 85 78 380 166 164 218 58 327 158 62

27% 38% 33% 29% 21% 24% 19% 34% 19% 23% 32% 46% 39% 17% 23%

859 109 133 156 123 176 163 436 423 369 252 26 233 529 97

43% 38% 39% 44% 43% 51% 40% 39% 47% 51% 37% 21% 28% 58% 37%

608 69 94 95 102 86 162 305 302 184 205 41 284 218 106

30% 24% 28% 27% 36% 25% 40% 27% 34% 26% 30% 33% 34% 24% 40%

2013 288 340 354 283 347 402 1121 892 717 675 125 844 905 264

(2013) (302) (289) (360) (306) (353) (400) (1120) (893) (515) (509) (108) (994) (763) (256)

971 149 155 161 167 168 170 628 343 218 413 93 658 169 144

48% 52% 46% 46% 59% 48% 42% 56% 38% 30% 61% 74% 78% 19% 55%

938 116 189 183 86 170 194 538 400 437 246 56 260 591 86

47% 40% 56% 52% 30% 49% 48% 48% 45% 61% 36% 45% 31% 65% 33%

692 91 129 119 100 114 139 416 276 205 255 46 313 270 109

34% 32% 38% 34% 35% 33% 35% 37% 31% 29% 38% 37% 37% 30% 41%

614 119 111 76 81 103 124 369 245 224 198 49 264 268 82

31% 41% 33% 22% 29% 30% 31% 33% 27% 31% 29% 39% 31% 30% 31%

2013 288 340 354 283 347 402 1121 892 717 675 125 844 905 264

(2013) (302) (289) (360) (306) (353) (400) (1120) (893) (515) (509) (108) (994) (763) (256)

821 149 136 130 132 132 141 529 291 173 383 78 571 147 104

41% 52% 40% 37% 47% 38% 35% 47% 33% 24% 57% 63% 68% 16% 39%

967 111 167 210 94 160 224 500 466 501 215 33 190 687 89

48% 39% 49% 59% 33% 46% 56% 45% 52% 70% 32% 27% 23% 76% 34%

226 28 36 13 57 54 38 91 134 44 77 13 83 71 71

11% 10% 11% 4% 20% 16% 9% 8% 15% 6% 11% 11% 10% 8% 27%

2013 288 340 354 283 347 402 1121 892 717 675 125 844 905 264

(2013) (302) (289) (360) (306) (353) (400) (1120) (893) (515) (509) (108) (994) (763) (256)

501 93 77 55 100 88 88 284 217 111 217 54 268 164 69

25% 32% 23% 15% 36% 25% 22% 25% 24% 15% 32% 44% 32% 18% 26%

254 59 40 20 66 36 34 117 137 73 105 11 95 105 54

13% 20% 12% 6% 23% 10% 9% 10% 15% 10% 16% 9% 11% 12% 21%

104 32 24 4 10 11 23 57 47 31 42 11 49 41 14

5% 11% 7% 1% 3% 3% 6% 5% 5% 4% 6% 9% 6% 5% 5%

87 35 13 0 18 7 13 51 36 25 37 8 43 32 12

4% 12% 4% <1% 6% 2% 3% 5% 4% 3% 6% 6% 5% 4% 5%

1347 147 233 288 145 237 297 755 592 546 403 66 522 663 162

67% 51% 69% 82% 51% 68% 74% 67% 66% 76% 60% 53% 62% 73% 61%

Q20b. Regardless of how you answered 

the last question, do you think there 

should be a new referendum on Brexit?

Base: All respondents

Yes

No

Don’t know

Q20. If there were to be a new 

referendum on Brexit, which of these 

options do you think should be on the 

ballot paper?

Base: All respondents

Remaining in the EU

Leaving immediately without a deal

Leaving with a new deal, to be negotiated in advance 

by a new government after a general election

Leaving with the deal agreed by the UK and EU in 

2018

Q19. If there were to be a new 

referendum on Brexit, do you believe the 

result would be respected by Parliament?

Base: All respondents

Yes

No

Don't know

Q16. Which of these do you consider the 

MOST important?

Base: All respondents

Getting Brexit done

Keeping the four nations of the UK together

I don't want either of those things

Total

Base: 2,013 GB-wide Total 2016 EU ReferendumGender X Age S4. SEG 2017 Westminster

Q17. "In matters of potential major 

permanent change such as Brexit there 

should be an upper age limit of 70 on 

voting, because people who won't have to 

live with the consequences of a vote 

shouldn't dictate the outcome to those 

who will."

Base: All respondents

I broadly agree with the proposal

I broadly disagree with the proposal

Q18. "In matters of potential major 

permanent change such as Brexit there 

should have to be a majority of the vote 

in each of the four nations of the UK 

separately, as well as in the UK as a 

whole, in order for the change to take 

place."

Base: All respondents

I broadly agree with the proposal

I broadly disagree with the proposal

Q21. Which of these facts do you think 

people should be able to change on their 

birth certificate if they want to?

Base: All respondents

Sex

Name of parents

Place of birth

Date of birth

None of the above


